y 4 T Polski

Instrukcja instalacji

model: AR-20A

ODPAKOWANIE OPAKOWANIA

- Ostroznie otworz karton, wyjmij zawartosc¢ i potéz na tekturowym arkuszu lub innej powierzchni zabezpieczajgcej przed
uszkodzeniem

- Sprawdz zawarto$¢ opakowania porownujgc z listg z drugiej strony tej instrukcji aby upewni¢ sie ze nie brakuje zadnego elementu
oraz czy zadna czes$c nie jest uszkodzona. Nie uzywaj czesci uszkodzonych.

- Uwaznie przeczytaj instrukcje przed rozpoczeciem instalacji

WAZNE UWAGI DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

Urzadzenie nalezy ostroznie instalowac i uzywac. Prosimy przeczytac te instrukcje przed instalacjg i uwaznie postepowac zgodnie
z jej kolejnymi punktami. Podczas instalacji nalezy uzywaé odpowiedniego sprzetu ochronnego.

Nalezy zleci¢ instalacje wykwalifikowanemu instalatorowi w przypadku gdy:
- instrukcja wydaje sie niezrozumiata lub w czasie instalacji powstajg jakiekolwiek zagrozenia dotyczgce bezpieczenstwa
- typ i wkasciwosci $ciany na ktérej ma by¢é zamontowany uchwyt sg nieznane.

Nie uzywaj tego produktu w jakimkolwiek innym celu i przeznaczeniu niz to wyszczegdlnione w instrukcji. Ty samym nie bierzemy
odpowiedzialnosci za jakiekolwiek szkody, zranienia lub uszkodzenia powstate na skutek niewtasciwego montazu, instalacji lub
uzywania tego produktu

Niniejszy uchwyt do monitoréw TV musi zostaé¢ bezpiecznie przytwier-

dzony do pionowej sciany. Jesli instalacja bedzie nieprawidtowa, uchwyt
UWAGA moze spas¢ co moze spowodowac zranienie i/lub uszkodzenia.
Potrzebne m 5/32" - wiertto m 3/8"-wiertlo widiowe | ®klucz lub zestaw kluczy
narzedzia m wkretarka mwykrywacz metali mpoziomica

Uwaga: Elementy montazowe oraz dotgczone do zestawu czesci nie zostaty zaprojektowane do instalacji na $cianach
zbudowanych na stalowych wspornikach jak i na scianach ceglanych. Jesli potrzebne do montazu narzedzia nie sg
dotgczone do zestawu nalezy je zakupi¢ w specjalistycznym sklepie.

1




Lista dotaczonych czesci

(1) Lewa Podporka Monitora-b (1) Right Podpdérka Monitora-c (1) KLuczd

o) G

(4) Sruba M4x12-e (4) Sruba M5x12-f (4) Sruba M6x12-g (4) Sruba M8x16-h

(4) Sruba M4x30-i (4) Sruba M5x30-j (4) Sruba M6x35-k (4) Sruba M8x40-|
(4) Podktadka M4-m (4) Podktadka Zabezp. M5-n (4) Podktadka Zabezp. M6-0 (4) Podktadka Zabezp. M8-p
(4) Tulejka M4/M5-q (4) Tulejka M6/M8-r (8) Podktadka M4/M5-s (4) Podktadka M6/M8-t

(2) Wkret Zabezp.-u (6) Wkret-v (6) Podktadka-w (6) Kotki rozporowe do betonu-x




Krok 1A Montaz Podpoérek Monitora do monitora z ptaskim tytem

Najpierw ustal rozmiar Srub (e,f,g,h) jakie sg wymagane do Twojego monitora. Kiedy juz okreslisz wtasciwy rozmiar potrzebnych $rub
przypatrz sie ponizszemu Diagramowi. Bedziesz wkrecat Srube w gwint z tytu monitora przez odpowiednig Podkladke Zabezpieczajgca
(m,n,o,p) oraz Podkiadke (s,t) Upewnij sie ze Podporki Monitora sg wysrodkowane w pionie i wypoziomowane wzgledem siebie.

Sruba M4 Sruba M6

Diagram 1A

Krok 1B Montaz Podpdrek Monitora do monitora z wygietym tytem,
wyztobieniami i innymi niedogodnosciami.

Najpierw ustal rozmiar Srub (i,j,k,I) jakie sg wymagane do twojego monitora, Kiedy juz okreslisz wtasciwy rozmiar potrzebnych $rub
przypatrz si¢ ponizszemu Diagramowi.Bedziesz wkrgcat Srube w gwint z tylu monitora przez Podktadke Zabezpieczajgca (m,n,o,p),
Podktadke (s,t) oraz Tulejke (q,r). Dla Srub M4 lub M5 bedziesz potrzebowat dodatkowg Podktadke M4/M5 pomiedzy Podpdrka
Monitora i Tulejkg. Upewnij sie¢ ze Podpdrki Monitora sg wysrodkowane w pionie i wypoziomowane wzgledem siebie.

Sruba M4 Sruba M6




Krok 2 Montaz Plyty Sciennej do $ciany

Montaz do sciany murowanej:

Uzyj Plyty Sciennej jako wzornika do wyznaczenia na $cianie 6 miejsc pod otwory. Zewnetrzne otwory musza znajdowac sie po
zewnetrznej stronie dwoch duzych okragtych otworéw znajdujacych sie posrodku Ptyty Sciennej. 3 otwory nalezy wyznaczy¢ w gérnym
rzedzie a 3 nastepne w dolnym. Upewnij sie ze 3 otwory w rzedzie sg wypoziomowane wzgledem siebie a pomiedzy kazdym z nich jest
minimum 15 cm odlegtosci. Wywier¢ otwory w zaznaczonych miejscach uzywajgc wiertta do betonu 1/2” na gteboko$¢ minimum 6,5cm.
Umies¢ w otworach Kotki Rozporowe (x). Upewnij si¢ ze kotek rozporowy jest catkowicie wpuszczony w beton (cegte), nawet jesli na
Scianie znajduje sie warstwa suchego tynku lub innego materiatu. Zamontuj Plyte Scienng do $ciany uzywajac 6 Wkretow(v) oraz 6
Podktadek (w) - patrz Diagram 2A

Montaz do scian dzialowych z drewnianymi stupkami:
Ptyta Scienna (a) musi by¢ zamontowana do dwdch Sciennych stupkéw drewnianych oddalonych od siebie o minimum 40 cm. Uzyj
wysokiej jakosci wykrywacza do zlokalizowania drewnianego stupka w $cianie (dotyczy $cian przystosowanych do szybkiego montazu
elementdw Sciennych). Dobrym pomystem jest uzycie szydta lub cienkiego gwozdzia do potwierdzenia lokalizacji kotka tak jak pokazano
w Diagramie 3. Wywier¢ otwory w kazdym stupku na gtebokos¢ ok. 6,5cm na wymaganej wysokosci uzywajgc wiertta 3/16”. Upewnij sie,
ze otwory sg umieszczone $rodkowej czesci stupkow i sg wypoziomowane wzgledem siebie. Uzyj Plyty Sciennej jako wzoru do
wyznaczenia miejsca wywiercenia pozostatych otworéw. Wywieré otwory na gtebokosé okoto 6,5 cm uzywajac wiertta 3/16”.w
wyznaczonych miejscach. Przykre¢ Ptyte Monitora do $ciany uzywajac 4 Wkretéw do drewna (v) oraz 4 Podkiadek (w). Upewnij sie ze
ptyta jest tak przymocowana ze ptaska czes¢ ptyty przylega do sciany a Wkrety sg optymalnie rozmieszczone.

Diagram 2A Diagram 2B

]

Stud Finder 16 inch |

6inch

Krok 3 Montaz Monitora do Ptyty Sciennej i dodanie Sruby Bezpieczenstwa

Uwaga: Niektére monitory ze wzgledu na wage i rozmiary moga wymagac¢ 2 os6b do montazu!
Nie bierzemy odpowiedzialnosci za zranienia lub uszkodzenia

Najpierw zawie$ Podporki Monitora (b,c) na szczycie Ptyty Sciennej (a), nastepnie pozwdl aby dolna cze$¢ Podpoérek Monitora
znalazta sie pod dolng krawedzig Ptyty Sciennej (patrz Diagram 3A). Umies¢ Sruby Bezpieczenstwa (u) w zagtebione otwory w dolnej
czesci Podporek Monitora. Uzyj dotgczonego Klucza (d) do dokrecenia $rub. Podporka Monitora powinna znajdowac sie za dolng
krawedzig Ptyty Sciennej tak jak pokazano w Diagramie 3B.

Diagram 3A Diagram 3B
b,c
b,c
a a
u
Wa” / wall

Dziekujemy za wybranie produktéw ART, zyczymy mitego uzytkowania.




